

【表紙】

【提出書類】	四半期報告書の訂正報告書
【根拠条文】	金融商品取引法第24条の4の7第4項
【提出先】	関東財務局長
【提出日】	平成23年9月7日
【四半期会計期間】	第12期第2四半期（自平成23年1月1日至平成23年3月31日）
【会社名】	株式会社アパマンショップホールディングス
【英訳名】	Apamanshop Holdings Co.,Ltd.
【代表者の役職氏名】	代表取締役社長 大村 浩次
【本店の所在の場所】	東京都中央区京橋一丁目1番5号 セントラルビル
【電話番号】	03(3231)8020
【事務連絡者氏名】	常務取締役 石川 雅浩
【最寄りの連絡場所】	東京都中央区京橋一丁目1番5号 セントラルビル
【電話番号】	03(3231)8020
【事務連絡者氏名】	常務取締役 石川 雅浩
【縦覧に供する場所】	株式会社大阪証券取引所 (大阪市中央区北浜一丁目8番16号)

1【四半期報告書の訂正報告書の提出理由】

平成23年5月9日に提出した第12期第2四半期（自平成23年1月1日至平成23年3月31日）四半期報告書の記載事項の一部に訂正すべき事項がありましたので、これを訂正するため、四半期報告書の訂正報告書を提出するものであります。

2【訂正事項】

- 第一部 企業情報
 - 第4 提出会社の状況
 - 1 株式等の状況
 - (6) 大株主の状況

3【訂正箇所】

訂正箇所は_____線で示しております。

- 第一部 企業情報
 - 第4 提出会社の状況
 - 1 株式等の状況
 - (6) 大株主の状況

(訂正前)

平成23年3月31日現在

氏名又は名称	住所	所有株式数 (株)	発行済株式総数に 対する所有株式数 の割合(%)
インテグラル株式会社	東京都千代田区丸の内1丁目11番1号	654,546	32.49
大村浩次	東京都中央区	238,096	11.82
三光ソフランホールディングス(株)	埼玉県さいたま市大宮区大成町1丁目212-3	84,789	4.21
(株)ボエムホールディングス	東京都中央区京橋1丁目1番5号	64,779	3.22
(株)アパマンショップホールディングス	東京都中央区京橋1丁目1番5号 セントラルビル	61,524	3.05
(株)C a s a	東京都新宿区西新宿2丁目6-1 新宿住友ビル30階	43,066	2.14
ワールド・キャピタル(株)	東京都日野市多摩平1丁目10番3号	36,606	1.82
アパマンショップホールディングス取引先持株会	東京都中央区京橋1丁目1番5号 セントラルビル	28,881	1.43
ジャパンベストレスキューシステム(株)	愛知県名古屋市昭和区鶴舞2丁目17番17号	23,533	1.17
平野 修	静岡県浜松市中区	23,439	1.16
計	-	1,259,259	62.51

(注) レントゴー保証株式会社は、平成22年12月1日に(株)C a s aに社名変更されております。

(省略)

(訂正後)

平成23年3月31日現在

氏名又は名称	住所	所有株式数 (株)	発行済株式総数に 対する所有株式数 の割合(%)
インテグラル1号投資事業有限責任組合	東京都千代田区丸の内1丁目11番 1号	654,546	32.49
大村浩次	東京都中央区	238,096	11.82
三光ソフランホールディングス(株)	埼玉県さいたま市大宮区大成町1丁目 212-3	84,789	4.21
(株)ボエムホールディングス	東京都中央区京橋1丁目1番5号	64,779	3.22
(株)アパマンショップホールディングス	東京都中央区京橋1丁目1番5号 セントラルビル	61,524	3.05
(株)C a s a	東京都新宿区西新宿2丁目6-1 新宿住友ビル30階	43,066	2.14
ワールド・キャピタル(株)	東京都日野市多摩平1丁目10番3号	36,606	1.82
アパマンショップホールディングス取引 先持株会	東京都中央区京橋1丁目1番5号 セントラルビル	28,881	1.43
ジャパンベストレスキューシステム(株)	愛知県名古屋市昭和区鶴舞2丁目 17番17号	23,533	1.17
平野 修	静岡県浜松市中区	23,439	1.16
計	-	1,259,259	62.51

(注) レントゴー保証株式会社は、平成22年12月1日に(株)C a s a に社名変更されております。

(省略)